
Результати роботи  

наукового гуртка «MAGISTER»  

кафедри суспільно-гуманітарних наук  

у І семестрі 2024-2025 н.р. 

         

Студентський науковий гурток «MAGISTER» кафедри суспільно-

гуманітарних наук ТДАТУ є добровільним науковим об’єднанням здобувачів 

вищої освіти, утвореним з метою організації та сприяння їх науково-

дослідницькій діяльності. 

Робота гуртка спрямована на створення умов для поглибленого 

вивчення здобувачами вищої освіти загальної психології, педагогічної 

майстерності, педагогічної етики, інноваційних педагогічних технологій, 

етики ділового спілкування, особистісного саморозвитку, соціальних 

процесів; залучення до участі в наукових конференціях, семінарах та інших 

науково-дослідницьких і просвітницьких заходах з психолого-педагогічної 

тематики; соціологічний аналіз суспільних явищ; сприяння розширенню 

всеукраїнського студентського співробітництва. 

Метою діяльності гуртка є реалізація наукового і творчого потенціалу 

талановитих здобувачів вищої освіти в освітній сфері. 

Основними завданнями гуртка є: 

— організація науково-дослідницької діяльності у сфері педагогіки, 

психології та соціології; 

— створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу 

членів гуртка; 

— залучення до участі в наукових конференціях, семінарах та інших 

науково-дослідницьких і просвітницьких заходах; 

— створення сприятливих умов для активного залучення здобувачів 

вищої освіти до наукової діяльності; 

— сприяння розширенню університетського, регіонального, 

всеукраїнського та міжнародного співробітництва здобувачів вищої освіти у 

сфері науки та інновацій; 

— сприяння гармонійному розвитку здобувачів вищої освіти та 

формуванню високих моральних принципів; 

— саморозвиток та самореалізація особистісного потенціалу здобувачі 

вищої освіти; 

— сприяння інноваційній діяльності членів гуртка; 

— участь у громадському житті університету. 

Впродовж І семестру 2024-2025 н.р. було проведено три засідання 

наступної тематики: 



1. Особливості наукових досліджень у галузі психології, педагогіки, 

соціології, туризму.Процедура виокремлення проблеми наукового 

дослідження, об’єкту, предмету, гіпотези та завдання. 

2. Етапи роботи з науковим матеріалом за проблематикою наукового 

дослідження.Структура наукового дослідження 

3. Основні методи дослідження. Правила добору методів емпіричного 

дослідження. 

На засіданні в листопаді студенти визначилися з тематикою наукових 

доповідей та мали можливість спланувати подальшу роботу щодо написання 

тез доповідей на весняну конференцію молодих вчених, що відбудеться в 

ТДАТУ.  

Чорнові варіанти тез доповідей заплановано розглянути на черговому 

засіданні у лютому.  

 


